

## 柒、南投縣魚池鄉共和國小師資生回饋心得

共和國小服務學習心得－10923057 王誼婷

因第一次參與時剛好遇上疫情，導致沒有參與到此活動，這次就跟朋友約好，想再一次來這裡體驗，在偏鄉服務不僅能有不一樣的想法，也發現所謂偏鄉的差距，小孩們的教育體制有差很多，管理上也碰到很多瓶頸，經過多次的磨合，最後才有機會將課程順利的發展，這次的偏鄉參與學生多為國小生，對於專業是幼兒的我們，其實有很多地方拿捏不太到，所以這趟旅程讓我收穫滿滿，也與夥伴們建立相當的默契。

共和國小服務學習心得－10923025 張詠姿

這次到共和國小，是一個充滿人情味的地方！校長、老師，甚至是雜貨店的阿嬤，總是給我們滿滿的幫助以及鼓勵，他們是最讓人感動的存在！每天陪伴著小朋友一起動手做、一起跑跑跳跳，一起去嘗試許多事情，他們常跟我們說謝謝，但其實我們也很感謝他們，願意陪著我們一起進行活動，總是給我們最可愛也最溫暖的回饋，是一群懂得感恩的孩子，在最後倒數的幾天裡，聽到孩子們說：「我會想你們、我會捨不得你們、你們一定要記得回來看看我們喔！」，我想這就是這次史懷哲最棒也最溫暖的禮物了！！

共和國小服務學習心得－10923084 徐思媛

在史懷哲的三週我們帶領孩子一起操作課程，那些看起來簡單的手作在帶領孩子操作時，才知道原來是有些小技巧在的，因此我們透過與孩子一起操作的同時我們也學習到不少小技巧除了操作外，組員間的相互配合也是我們學習一個相當重要的技能，也為我們日後奠定一個厚實的基礎。

### 共和國小服務學習心得－11123069 郭秉霓

這三個禮拜的史懷哲服務計畫，對我而言是一段充滿挑戰與感動的經歷。孩子們的純真與渴望學習的眼神，讓我深感責任重大。在活動中，看著孩子逐漸進步，並露出笑容，令我感到無比的滿足與成就，每天和孩子們一起學習、遊戲，起初很累，但漸漸的我也開始樂在其中，享受著如此珍貴的時光。除此之外，我還感受到了服務學校的老師和校長的熱情，在這小小的學校，我得到了莫大的溫暖與寶貴的經驗。這段時間不僅讓我學會如何與不同背景、年齡的孩子相處，更提升了我的問題解決能力和團隊合作精神。雖然過程中遇到了一些困難，但每次看到孩子們臉上的笑容，所有的辛苦都值得了。這次服務讓我更加珍惜現有的生活，也更加願意為社會貢獻自己的力量。

### 共和國小服務學習心得－11123071 李翊菡

經過三個禮拜的史懷哲服務計畫，我感受到了共和國小校長、老師以及學生們滿滿的熱情，就好比陽光照下來一樣，他們照樣著我們，我們也照樣著孩子們。讓我們有了三個禮拜美好的回憶、滿滿的成就感以及學習如何從頭到尾的統整活動讓孩子們學到內容的同時，也玩得開心。看著孩子們的笑容，煩惱也隨之一掃而空，既溫暖又純真。這次的經驗一定能夠成為巨大的養分，讓自己成為更好的人。

### 共和國小服務學習心得－11123011 王揖晴

剛開始對史懷哲這個活動抱持著很一種躊躇的心態，因為對於活動內容的想法和要一起共處3週的學姊並不了解..等許多問題。但是開始活動內容後發現其實不需要有太大的壓力，順暢的安排好課程隨機應變。三週過得很快，但也在這短短的幾天裡成長了，對於和孩子相處以及一些很突然發生的問題能馬上的處理，在過程中也認識了好多可愛的孩子，是這個暑假最讓我值得回憶的事。